

开福区一民宅失火3人遇难

均因吸入烟气窒息 8台消防车现场施救

■记者 曾轲 张刘薇子

本报3月26日讯 今天凌晨5时28分许,长沙开福区左岸春天小区一居民住宅发生火灾。

接警后,长沙公安消防支队迅速调集3个中队官兵,8台消防车赶赴现场扑救。经消防官兵、公安民警及当地干部群众全力扑救,5时55分,火灾初步得到控制。6时05分,火灾被完全扑灭。

此次火灾过火面积约70平方米,3人因吸入大量烟气窒息死亡。目前,火灾原因、财产损失正在进一步调查中。



①



②

① 3月26日凌晨,长沙市开福区左岸春天小区一居民住宅7楼发生火灾。

小区业主 供图

② 天亮后可看见着火住宅烧得连窗户都不剩。

记者 李丹 摄

突发连线

夜雨地陷 24户居民连夜疏散

本报3月26日讯 3月25日晚9时左右,长沙市天心区赤岭路广厦新村B6栋旁,一处地面被因地势落差造成的雨水冲刷,出现开裂塌陷,形成一个宽30厘米、长40厘米、高80厘米的坑,无人员伤亡。

事发后,当地政府迅速组织相关部门赶赴现场排危。目前,天心区赤岭路街道办已将塌陷地面旁的一栋楼房24户居民疏散安置,并组织了专家对险情会诊和适时监测。26日上午,该街道办组织工程队进场施工,对路面进行修缮、巩固,预计不久即可完工。

■记者 张浩

开车撞人后,他藏起伤者跑了 伤者家属愿出5000元寻知情者

本报3月26日讯 无牌三轮车撞翻行人后,肇事者不仅没救援,反而将伤者抱至路旁的隐蔽处后,驾车离开。

昨晚9时20分,长沙高桥大市场友谊汽配大市场内的桂友路上,当时气温11℃,天下着冷雨,肩部被撞骨折的汤女士躺在冰冷的地面上向周围的路人求救。多亏好心人相助,才被及时送往附近医院。

肇事者藏起伤者后逃逸

“撞人的是辆电动三轮

车,车上还坐着两个20来岁的男子!”附近一诊所医生吴德目睹了事件全过程。昨晚,肇事三轮车在桂友路由东往西方向行驶,从后面撞翻了一名正在行走的女子,女子侧翻了3个跟头才停下来。坐后座的男子迅速跳下车,还不忘叮嘱司机“别熄火”,便跑过去看女子的情况。

“男子抱起她后,往街边的废品回收站走去,不知怎的,他放下女子拔腿就跑!”吴德回忆,才三分钟不到,男子上车后,便大喊“快点开!快点

开!”不顾众人的指责和围堵,两名男子驾着电动车冲出了现场。

今天,记者从旺旺医院了解到,被撞的汤女士左锁骨肩峰骨折,左侧额顶部头皮下软组织挫伤。

汤女士说,“当时被撞懵了,看到有人来抱我,还以为是要救我。”男子抱起她问哪里痛,她说,“肩和头很痛”,并想让她打电话给她的爱人,却被放到了路边不显眼的地方。汤女士无奈只好哭着向路人求救。

家属愿出5000元找知情者

目前,汤女士的丈夫刘先生已向派出所报案。“民警调出了监控,可天太黑,又下着雨,无法辨别肇事者的样子!”

“撞了人不救,还藏起来,实在太令人气愤了!”刘先生向记者诉说道,“我愿意出5000元来寻找知情者!”

据记者了解,当时有数十名目击者,如果您知道内情,也可以拨打本报热线96258,我们将及时向伤者家属反馈。

■记者 杨昱

胆结石、肾结石、尿路结石,不手术,不碎石

鸡内金泡茶,15天化掉体内结石

只因比别人在中药里多加了一味自配的药材,年近80的张必成教授在不到半年的时间里,彻底化掉了自己体内的胆肾结石。于此同时,胆肾功能也越来越好,精神也越来越矍铄,现在怎么看都不像是快80岁的人。家人都说,张教授活到100岁没有任何问题。

与众不同的,张教授不仅是一名结石病患者,他自己还是我国著名的结石病专家,有一天,他自己的结石病突然发作,正在剧痛难忍的时候,他弯腰看见家里的一只家鸡正在啄食石头,就想:“为什么鸡就能消化掉石头呢?就算鸡的胃能研磨石头,可石粉为什么就能被鸡的体质吸收并排出体外呢?”就是这样的一个想法,让张教授突发奇想,张教授在自己服食的中药里面加入了鸡内金这一味普通却神奇的药材,奇迹就这样出现了,不到三个月,体内结石就陆



鸡吃进去的石头去哪儿了呢?

续排出,不到半年的时间,困扰许久的结石问题就完全解决了。从那以后,凡是去张教授那里就诊的结石病患者,都被推荐这个方子,最快的患者15天就能见效,结石患者无不惊奇。目前,该方已成功申请专利,并命名竹石清茶。

今天在这里,张教授公开了他的配方,希望给有需要的患者带来便

利:绿茶、淡竹叶、甘草、小蓟、金银花、茯苓、鸡内金、桃仁、枸杞子。

张教授说,人体结石成分基本都为草酸钙,易于溶解,但人体结石表面都裹着一层高密度的矿物质,不易被溶解。而鸡内金中含有一种特殊的成分可和结石表面矿物质发生崩解反应。再加以绿茶、淡竹叶、甘草、小蓟、金银花、茯苓、桃仁、枸杞子这几位促进胆肾收缩功能的中药为辅料,制作成利于吸收和排泄的茶剂,达到排结石,强胆肾,杜绝复发的效果。

许多国内外专家对此配方极感兴趣。他们通过现代科普及仪器分析发现,鸡内金里所含的成分,其实是一种“多酚生物碱”,它就像化石的排头兵,可迅速和结石表层物质发生碱化反应,让结石崩解成粉末,从而顺利的排出体外。

从胆肾功能的角度来说,胆肾结石的发作主要根源在于胆肾功能不

足。因为遗传和年龄增长导致胆肾功能下降,使得胆肾的消化和排泄循环出现障碍,最后导致体内的“垃圾”的堆积石化,而竹石清茶,最大的功效就是能加强胆肾的蠕动、消化和排泄功能,在化石排石之后,就能彻底的杜绝胆肾结石的再次复发!

从这几面的分析,我们就不难发现,为什么竹石清茶能化石、排石并防止复发了。除此之外,专家们还一致认为,增强胆肾功能的好处远不止这些,它还对人体精血和身体保健有着很好的保健效果。

据悉,竹石清茶在上市1年多的时间里,使无数的患者摆脱了结石病的困扰,我省久治不愈的结石患者,不妨拨打400-665-5975了解详情,也可要求厂家直接免费送货上门,货到付款。

竹石清茶咨询热线: 400-665-5975

■ 结石不用再手术,泡泡茶喝就舒服

不疼、不呕、不拉,结石飞啦!

我的胆结石是泥沙状的,整个胆里全都是,手术都没法取干净,疼起来整个前胸后背都疼死了,经常去医院打止痛针。可万万没想到连医院都没法的结石,喝了一个月竹石清茶,整个胆管和胆管里结石都没啦!大夫都不敢相信,B超连着做了两次都没找到结石,医生还说奇怪,难道这结石飞啦?这竹石清茶真不错,我在这里要告诉病友们:结石不用再手术,泡泡茶喝就舒服!真的说好就好!



张必成 47岁 肾结石

竹石清茶保住了我的胆肾

我有3颗胆结石,还有抱团的一颗肾结石,疼起来就打滚,医院一直建议手术把胆摘了,然后再给肾里做个微创碎石手术,但我听说胆结石手术后还会复发,而且微创激光对肾功能影响很大,所以一直拖着没做手术。今年听人劝开始喝竹石清茶,没想到一边喝一边尿,尿出来好多泥沙物,越喝感觉全身越轻松,喝了20盒左右,我去医院检查了一下,结果B超显示,我胆肾里面的结石都没了。我差点做手术,幸亏这竹石清茶真的保住了我的胆和肾。



刘先生 63岁 肾大结石

10分钟去痛, B超作证胆肾结石一扫光

日前,拥有最新专利殊荣的张必成教授对外公布,竹石清茶在临床中的疗效显示结论为:只需10分钟即可去痛,按周期服用,体内各种结石一扫而空,杜绝复发。同时竹石清茶具有四大特点:

1. 去痛特别快

无论是胆结石引起的胸痛,肩背痛,还是肾结石引起的腰部绞痛,尿道灼痛80%的患者只需10分钟都会有明显缓解,

恶心、呕吐等症状很快就会消失。

2. 崩解结石特别快

服用5天可见尿液中有絮状物排出,排尿顺畅,浮肿消退。半个月10mm以下的结石基本消失,10mm以上结石B超检查可发现体积显著缩小,再无难受的症狀。

3. 一次排空,不留残渣

竹石清茶进入体内能全效作用于

胆管,胆囊,肾脏,膀胱,尿路,将体内结石统统化掉,不留死角,同时促进胆囊收缩,增加胆管和输尿管定向蠕动,促使结石全部排空,不留残渣。

4. 杜绝结石再度形成

服用2-3个疗程左右,体内各种结石排空后,胆、肾生理功能加强,代谢能力提高,从根本上防止结石再形成,真正做到了防病治病于一体。

买7赠3

活动仅限3月27日—29日

咨询热线 400-665-5975

市内免费送货

友情提示:前30名打进电话者有更多惊喜 免费送药 药到付款

- ★ 专利申请号:CN201210461943.5
- ★ 结石病新发明一线临床应用产品
- ★ 全国结石病著名专家张必成教授唯一科研成果

喝茶化结石 急寻5类人

- 一、多发性、顽固性结石患者
- 二、肾结石、膀胱结石、输尿管结石患者
- 三、胆结石、胆管结石、胆囊炎患者
- 四、多方治疗无效,准备手术的患者
- 五、术后复发患者

鄂广咨网[2013]2号

竹石清茶全省经销商地址:

长沙:东塘星城大药房、五一一路和平堂负一楼药品柜、东塘和平堂负一楼药品柜、南门口好又多大药房、河西通程新一佳药品柜、汽车西站康寿

大药房、新开铺新一佳康寿大药房、火车站阿波罗药品柜、火车站仁寿堂大药房、株洲:人民药店(泸湘店、新华书店一楼)、贺家土健康堂大药房(建设中路58号)、株洲平和堂药号

湘潭:福顺昌基建店(基建步步高斜对面)、常德:民康连锁各门店、武陵阁大药房(步行街西

侧)、威龙西城大药房(市五中对面)、衡阳:江东国泰药房(广东路口湘江宾馆旁)、国大药房(解放路老附二医院旁,原民生堂中心店)

娄底:长青中街33号橡果国际、康康大药房(新一

佳超市往南200米)、益阳:平和堂大药房(公交车站下车即到)、郴州:同仁药店(西街水巷69号第一人民医院前50米)

邵阳:时珍大药房(宝庆中路中心医院斜对面)、怀化:东方大药房(人民南路137号)、永州:冷水滩康源大药房(市委正对面)、康源大药房(市中心医院店)